11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2008 15:32:59

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 25.01.2008 22:07:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29327/answer/29328




YBaxaemniit AHfpei! Bam Heo6xogumo gooOcnemoBanue B o0beme: 3IITIIT (xmaMupmuw,
TPUXOMOHA/IBI, KaHAU[HI, ypearnia3Mbl, MUKOTIIa3Mbl, TapAHEPEJIb) U TOCEB MOYHU U CEKpeTa
IIPOCTATHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. B HacTosIee BpeMs, YYUTHIBas TOT (PakT,
4yTO BH yKe mpuHUMaeTe aHTUOMOTHUKY, 3TH aHAJIU3b, CKOpee Bcero, OyayT HemHGOPMaTUBHBIMHU.
[ToaToMmy, enecoo0pa3HO MPOUTH HAYATHIM KypC JIeYeHus, a yepe3 3-4 Helle/Iu II0CTie ero
OKOHYAHHUS - H000CIenoBaThCs. BRI3gopaBIuBauTe.



